



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/11074.**

Benyújtás dátuma: **2020-06-19 15:53**

Parlex azonosító: **13DE2YJI0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Lukács László György (Jobbik)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Kásler Miklós, emberi erőforrások minisztere**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mi marad a Vásárosnaményi Kórházból? "**

**Tisztelt Miniszter Úr!**

Az új típusú koronavírus-járvány után is több olyan intézkedés került fenntartásra, amely az egészségügyi rendszer védekezését szolgálja. Így elrendelésre került, hogy a COVID-19-es betegek kezelésére felszabadított kórházi ágykapacitások 20%-át továbbra is üresen kell tartani, kvázi készenlétben.

Ennek a megyei szintű területi elosztásáról azonban még nem voltak nyilvánosan elérhető adatok. Több olyan jelzés is érkezett, különösen Szabolcs-Szatmár-Bereg megyéből, amely szerint a megye erre a célra szolgáló 20%-os kapacitását egy kórházban (Vásárosnaményi Kórház) valósítják meg, gyakorlatilag ez a következőt jelenti: a Kórház valamennyi fekvőbeteg kapacitását csak és kizárólag erre a célra tartanák fent, más fekvőbeteg ellátásra a Kórházban nem lenne mód.

Mindezekre tekintettel az alábbi kérdésre várom érdemi választát:

**Valóban úgy került-e elosztásra a Szabolcs-Szatmár–Bereg megyei COVID-19 járvány miatt lekötött 20%-os ágykapacitás, hogy az ágyak kizárólag vagy túlnyomó többségében a Vásárosnaményi Kórházban kerültek kialakításra?**

**Lesz-e további fekvőbeteg ellátásra lehetősége a Vásárosnaményi Kórháznak, vagy ezen kapacitásait teljes egészében lekötik a COVID-19 miatt felszabadított ágyak?**

**Mely szinten született vagy fog születni döntés a második hullámra fenntartott ágykapacitások elosztásával kapcsolatosan?**

Budapest, 2020. június 19.

Tisztelettel,

**Dr. Lukács László György**

országgyűlési képviselő